CORRIGENDA

Volume 15, 1930

Page 423, line 5, for "II 6" read "IV 6."

Page 423, line 12, for "IV 13, IV 15" read "IV 14, IV 16."

Page 427, line 6, for "II (6)" read "II (4)."

Page 428, line 1, for "son" read "daughter."

Page 428, line 11, for "add myopia" read "and myopia."

Volume 16, 1931

Page 8, footnote, for " $\frac{1}{e^{x^2/2\sigma^2}}$ " read" $\frac{1}{e^{x^2/2\sigma^2}}$."

Page 30, line 4 from bottom, for "55" read "45."

Page 34, line 10, for " w_i " read " w_i "

Page 41, line 10 from bottom, for "58:" read "55:"

Page 70, figure 5, for measurement letter "E" read "F"

Page 81, line 14 from bottom, for "the production of an amount of pollen" read "the production of an amount of bad pollen."

Page 83, lines 23 and 24, for "crossing over and so forth" read "and changes in chromosome structure."

Page 93, line 16, for "sterility of a diploid" read "fertility of a diploid."

Page 108, last line of text, for "P/P" " read "P'/P"."

Page 120, last line, for " ∂v " read " ∂y ."

Page 123, line 10, for "4Nn" read "4Nu."

Page 125, line 1, for "q" read "\overline{a}."

Page 126, line 12, for "q" read "q"."

Page 135, line 5 from bottom, for "y4Nsq" read "e4Nsq".

Page 141, lines 8 and 9, for "the mean gene frequencies are simply the ratios of the chances of fixation at each extreme, namely, ve^{4Ns}/(u+ve^{4Ns})" read "the mean gene frequency is simply the ratio of fixation in the favored direction to total fixation."

Page 193, line 2 from bottom, for " $1_{811}+6_1$ " read " $18_{11}+6_1$."

Page 348, line 9 from bottom, for "Oehlkers, Fr., 1921" read "Renner, O., 1921."

Page 364, line 3, for "y" read "\gamma."

Page 373, line 6, for "gametic" read "zygotic."

Page 474, line 4 from bottom, for "lagging at first metaphase" read "lagging at first anaphase."

Page 491, line 11, for " e_p " read " e_y ."

Page 492, line 3 from bottom, for "or p_r " read "of p_r ."